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Department of the Treasury
Internal Revenue Service
P.O. Box 2508
Cincinnati, OH 45201

Notice Date: March 16,20'13
Notice Number: CP 5104

Employer ldentification Number: 46-1299989
Tax Form: 1023
Document Locator Number:

1 7053-014-49604-3

For assistance, call: 1 -877-829-5500ililil ililil ilililil ilililil ililil ililililil ililil t

JANNAT PAKISTAN
ASARULISLAM SYED
15821 CENTRALAVE
WASCO, CA 93280

lnformation about the Application Process
Our initial screening of your application indicated that your case should be assigned to an Exempt
Organizations specialist for technical review. We assign applications to specialists in the order we
receive them.

Exempt Organizations specialists are able to approve some applications without further development. lf
we are able to conclude that no additional information is necessary to resolve your case, you will receive
a determination letter stating that you are exempt from Federal income tax. lf additional information or
changes are necessary, the Exempt Organizations specialist will call or write you.

lf we determine that you qualify for exemption upon receipt of the additional information, you will receive
a determination letter stating that you are exempt from Federal income tax. lf we conclude that you do
not qualify for exemption, we will send you a letter telling you why we believe you do not qualify for
exemption and will include a complete explanation of your appeal rights.

IRS does not issue "tax exempt numbers" or "tax exempt certificates" indicating that you are exempt from
state or local sales or income taxes. lf you need exemption from these taxes, contact your state or local
tax offices.

When We Will Gontact You
Unfortunately, we are experiencing delays in working applications that require further development.
Please click on the "Where ls My Exemption Application?" link on our webpage, www.irs.qov/eo for
submission dates of applications currently being assigned. lf you are unable to locate this information or
need further assistance, please call our toll free number shown above Monday through Friday. When
communicating with us, please refer to the employer identification number and document locator number
shown above.

We apologizefor any inconvenience this may cause you and appreciate your continuing patience.

<TEGE, CP 5104 (O2|2OO7)>
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Form 941.
Forrn 940

Date of this notice: 10-31-2012

Erployer Identification NunberI
46-L299989

Eorm: SS-4

l0unber of thie notlce: CP 575 A

For assistance you may caLl us at:
1.-800-829-4933

IF YOU WRITS, ASTACH THE
STUB AT TgE END OF THIS NOTICE.

WE ASSIGNED YOU AII EMPLOTER IDENUFICATION NUMBER

Thank you for applying for an Etrnployer fdentification Nr:mber (EIN). We assigned you
EIN 45-1299989. Thi6 EIN wil-l identify you, your business accounts, tax returns, and
documents, even if you have no employees. Pleaee keep this notice J-n your permanent
records.

When filing tax documents, payments, and reLated co*espondence, it is very iry)ortant
that you use your EIN and cdnplete name and address exactly as sho\dn above. Any variation
nay cause a delay j-n processing, reeuJ.t in incorrest information in your account, or even
cause you to be assigned more than one EIN. If, the information is not correct ag sho!'m
above, please nake the correotion using the attached tear off stub and return it to us.

Based on the infornation received frorn you or your rep.r€sentative, you must file
the folldting form(s) by the date(s) shonn.

0L/3r/20L3
0L/3L/20L3

If you have guestions about the form(s) or the due date(s) shon, you can call us at
the phone nunber or write to us at the addrese shohrn at the top of thie notice. If you
need help in determining your annual accounting period (tax year), see Pr:blication 538,
Accounting Periods and Methds.

We assigned you a tax classification based on information obtained from you or your
representative. It is not a legal determination of your tax classification, and is not
binding on the IRS. If you erant a legal. determination of youx tax classifisation, you nay
request a private letter rullng from the IRS und€r the guidelines in Revenue Procedure
2004-L, 20O4-L I.R.B. 1 (or sq>erseding Revenue Procedure for the year at issue). Note!
Certain tax classification elections can be reguested by fiting Form 8832, Entity
Classification Election. See Form 8832 and ite instructions for addltional information.

If you are required to deposit for emplolment taxeB (Forfis 94I, 943, 940, 944, 9431
cT-l, or 1042), excise taxeE (Eorm 720r, or jrcome taxes (Forn 1120), you wilL receive a
Welcorne Package shortly, which incLudes i.nstructions for naking your deposite
electronically through the Electronic Federal Tax Palment systen (EFTPS). A Personal
Identification Nunber (PIN) for EFTPS wiU aLso be sent to you under separate cover.
Please activate the PIN once you receive it, even lf you have requested the services of, a
tar< profeesional or representative. For more information about EFTPS, refer topublication 966, Electronie Choices to Pay A77 Your Fedetal Taxes. If you need to
make a depoeit i:mnediatelyr you will need to mal<e €rrrangements hrith your Financial
Institution to complete a wire transfer.
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The IRS is comritted to helping aII taxpayers conply with their tax fiJ-ing
obligations. If you need help completing your returnB or neeting your tax obligations,
Authorized e-flle Providers, such as Reporting Agents (paytoil service providers) are
avaiLable to assist you. visit the IRS web sj.te at $r{irrr.irs.gov for a liet of corpanies
that offer IRS e-fLle for business producte and serviceg. The List provides addreaeee,
telephone nunbers, and links to their web Bites,

To obtain tax forms and publications, including those ref,erenced in this notice,
visit our Web site at www,irs,gov. If you do not have access to the fnternet, call
1-800-829'3676 (TTY/TDD 1-800-829-4059) or visit your local rRs office.
U{PONJTAITI RE,TINDERIII

* Keep a copy of this notice in your pqrnanent records. r'hls notice ie iasued only
one time and the IRS wilL not be able to g€n€rat€ a duplLcate co14f for you,

* Use this EIN and your nane exact!-y as they appear at the top of this notice on all
your federal tax forms.

* Refer to this EIN on your tu-related corres;rondence and documents.

If you have questions about your EfN, you can call us at the phone number or write to
us at the address sho'm at the top of this notice. If you write, please tear off the stub
at the bottom of this notice and eend lt along with your letter. If you do not need to
write ue, do not cofiE)lete and return the stub. Thank you for your cooperation.

Keep this part for your records. CP 575 A (Rev. 7-2007',

Return this part with any correspondence
ao we may identify your account. Please
sorrect any errors in your name or addreEs.

cP 575 A
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Your Telephone Nunber Best Tfune to Call DATE OF TIIIS NOTICE: 10-31-2012
( ) - EMPLOYER IDENTIFICATION NUMBERz 46-L299989
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